4.- Una particula de carga g = - 1.6 10 C y masa m = 1.7 10" %" kg entra con una

velocidad v = v i en una regién del espacio en la que existe un campo magnético uniforme

B =- 0.5k (T). El radio de la trayectoria circular que describe es R = 0.3 m.
a) Dibujar la fuerza que ejerce el campo sobre la particula en el instante inicial y la

trayectoria que sigue ésta. Calcular la velocidad v con la que entr a partir de la
Segunda Ley de Newton en el eje normal.
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Sustituyendo datos: v=14.12 10° (ms™)

b)
Periodo: T=278 - 2103 434107
v 14.12 10
: 2n 2n 7 -1
Frecuencia: o = = —=4.69 10" rads
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De la 2* Ley de Newton qusz— - p="2
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Si se duplica la velocidad v'=2v = R'= nyv _ Yl =2R
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E :%mv2 =1.6910" J

Como F=gVxB = F 17 durante el movimiento

no hay aceleracion tangencial = v cte (en mddulo)

Después de una vuelta: E, = %mv2 =1.69 107" J

O también: W, =AE, FLd7 = W,=[F-di=0 = AE, =0



